

献礼片《我和我的祖国》千人合唱

宁浩称赞葛优表演轻松“老北京”气质浓烈

新快报讯 记者梁晓雯报道 陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七大导演为中华人民共和国成立70周年共同打造的献礼片《我和我的祖国》8日在京举行首场路演，徐峥、宁浩亮相与北大两千多名同学现场大合唱。

采访中，宁浩笑称刚开始想找徐峥主演但是档期不行，于是照着徐峥的样子找了葛大爷。首次合作葛优的宁浩也称赞葛大爷非常了解北京普通人的生活，没有特别用力的表演，“假装很简单，其实是学霸”。

《我和我的祖国》集结几代中国电影人力量，讲述中华人民共和国成立70周年经典历史瞬间下，普通百姓与祖国密不可分息息相关的动人故事。《我和我的祖国》中的“我”是七位导演与故事主角，更是银幕前的每一位观众，不同的影片都用普通人的史诗唤醒共同记忆，挖掘每一个人与国家血脉相连的情感羁绊。七个故事之一的《北京你好》由宁浩执导，讲述了葛优饰演的出租车司机意外获得2008年8月8日北京奥运会开幕式门票后，发生的一系列搞笑的故事，以出租车司机的视角展现北京奥运会的举国欢腾，既有出乎意料的喜剧情节，也有葛优一口京片子的诙谐演绎。

谈到2008年奥运盛会，宁浩导演称现在想起来还是热血沸腾，“当时满街所有人的话题只有一个就是‘奥运会’，几乎每一顿饭每桌人都在谈这件事，当时能够感受到所有人的兴奋，体会到身为



中国人的骄傲和自豪，那是我一直都忘不掉的记忆。”首次合作国宝喜剧演员葛优，宁浩自曝最初想请徐峥演但是对方要拍戏，“我跟副导演说照着徐峥的样子再找一个，于是他们推荐了葛大爷”。宁浩称赞葛优有非常浓烈的老北京气质，非常了解北京普通人的生活，“这一次他很轻松，没有特别用力的表演，但是很准地抓到了一个普通出租车司机的气质。他是那种爱好学习，自己补习不让人看到，然后假装很简单，其实自己是学霸”。

徐峥执导的《我和我的祖国》之《夺冠》也现场曝光预告片，从普通上海市民的角度回顾1984年8月8日中国女排

首获世界大赛三连冠的时刻。徐峥也表示那个时候自己还是小孩，觉得那一群人都疯了，“看比赛的时候也被那种气氛所感染，全国人民凝聚成特别强大的一个情绪，大家都在讲‘拼搏精神’，而且‘女排精神’一直是非常纯净强大的，中国女排是完美的。”除了徐峥和宁浩两位导演，《我和我的祖国》之《前夜》主演黄渤也连线助阵，他坦言《我和我的祖国》由七位导演共同完成的，自己拍戏这么久还没有碰到这样的情况，“跟北大同学说‘好好学习，天天向上’就不用了吧？希望大家在紧张学习之余能够支持我们的电影”。电影《我和我的祖国》将于2019年9月30日国庆档全国公映。

《名侦探柯南：绀青之拳》首映 两位“新一”同框 重现柯南经典场面

新快报讯 记者梁晓雯报道 第23部名侦探柯南剧场版《名侦探柯南：绀青之拳》9月8日晚举行首映礼，为“新一 & 基德”献声的日本配音山口胜平、中文配音阿杰，日本导演永冈智佳、中文配音导演杨天翔共同现身。两位“新一”首次同框重现柯南经典名场面，现场演绎了“深情告白小兰”的戏码。

《名侦探柯南》系列陪伴观众23年，一年一部的剧场版是和粉丝不变的约定。《名侦探柯南：绀青之拳》以新加坡为舞台，围绕19世纪末沉入海底的世界最大蓝宝石——绀青之拳展开故事，本片在日本也打破了柯南剧场版票房纪录。片中有复杂的推理剧情、震撼的动作场面，还有超甜的爱情互动，“钢铁直男”京极真上演铁血柔情、与园子一起“发糖不断”。本片的时间线是在电视特别篇“红色的修学旅行篇”新一和小兰交往之后，柯南和假扮成新一的基德“相爱相杀”，柯南更是多次因为基德与小兰的亲密互动而“生气吃醋”。

见面会上，为“新一 & 基德”配音的山口胜平和阿杰两位声优也是实力“宠粉”，现场上演表白的名场面，比如新一说的“我喜欢你，比地球上任何一个人人都喜欢！”“啊，别这么黏我，都没办法走路了！”被问到如果新一真的回到小兰身边会对她说什么时，日本声优山口胜平表示新一肯定还是不会告诉小兰自己就是柯南，可能会说“兰，我回来了”“让你久等了”。内地声优阿杰则结合影片中中秋上映的话题，表示想跟小兰说一声“今晚的月色真美”。采访中阿杰也表示长时间以来见证了“新兰CP”，自己第一次看动画还是高中时，当时只是观众和粉丝，后来能以配音演员参与作品非常有意义。

作为柯南剧场版的第一位女性导演，导演永冈智佳手写中文“真相”一词，她坦言这一次所有角色都有谎言，希望大家可以去看一看真相在哪里。日本声优山口胜平亲笔写下“华丽”，因为他认为基德的每一次亮相都无比华丽，正如这部剧场版宏大震撼的动作场景一样。中文声优阿杰表示这是柯南第一次在剧场版走出日本、在海外展开探索历程，希望这次在内地上映可以有新的票房成绩。



舞台剧超级飞侠《多多帮帮忙》中秋登场

新快报讯 记者徐绍娜报道 超级飞侠亲子舞台剧又有作品要登场了。超级飞侠《多多帮帮忙》将于9月13日登陆广州大剧院，超级飞侠“卡通明星”将在舞台上给孩子们讲述一个关于“自我认识”与“建立自信”的故事。

超级飞侠是很多孩子喜爱的动漫实力偶像。系列动画在超过130个国家与地区的主流儿童频道播出，全网播放量更达240亿。2016年底，第一部舞台剧《乐迪的秘密任务》演出累计超过178场。2017年底，第二部《小爱的奇幻旅程》演出累计超过104场。2019年，超级飞侠全新豪华舞台剧《多多帮帮忙》又将带来有趣的故事。剧情讲述超级飞侠总部中，安琪正在公布这一季乐迪跟小爱收到的感谢状与小礼物，这些来自世界各地的感谢，都是基于他们之前的包裹快递与救援。在一旁的多多看了，心中漾起羡慕，他也想要跟乐迪小爱一

样，受到人们的欢迎及爱戴。于是多多偷偷地接下小爱的任务，到美国犹他州的布莱斯峡谷国家公园执行救援，结果因为错估距离，油料不足，多多在石柱群中迷路，差一点就救援失败，还好小爱紧急赶来才惊险地完成任

务。超级飞侠系列舞台剧，一直秉持讲好故事的原创传统，搭配精致的人偶、细腻的演出，力求贴近孩子与家长的心。据介绍，本次的舞台设计，将带观众去到更多的城市，前往大峡谷和伦敦，用充满童趣的设计和空间感，带给孩子无穷的想象力。此外，从踏入剧场开始，小朋友就必须化身成超级飞侠小伙伴的实习生身份，一步步闯关，才能和剧中的多多一样，通过考验。“沉浸式”戏剧体验，从剧



场内延伸到前台活动，进到剧院就像是进到游乐场一样。看过《乐迪的秘密任务》与《小爱的奇幻旅程》的观众都知道，这两部作品开场后的5分钟都会给观众安排视觉上的惊喜，而这一次剧方更将惊喜延伸到开场前了，“我们期待观众能够早点儿到，给自己30分钟的时间，充分享受《多多帮帮忙》为大家准备的乐趣多多。”

MC HotDog 热狗巡回演唱会深圳落幕

新快报讯 记者徐绍娜报道 9月8日，MC HotDog 热狗巡回演唱会在深圳落幕。这一次，MC HotDog 热狗携诸多经典曲目与新出炉作品，为乐迷带来一份珍贵的回忆。当晚，不少现场观众直呼：那个熟悉的说唱大师兄又回来了。

在巡演中，MC HotDog 热狗不仅带领在场的乐迷一起重温了《安可》《差不多先生》《贫民百万歌星》等众多经典曲目，同时还带来了新专辑中的《吉娃娃》《Do You Remember》《Hip Hop 没有派对》等全新创作歌曲，现场气氛热烈。在演唱会期间，MC HotDog 热狗也与乐迷多次亲密互动，一起唱《怨偶》、调皮地拿起乐迷手机玩自拍等。

作为“说唱大师兄”的MC HotDog 热狗，不仅活跃在荧屏上，同时也在用自己的力量与方式去推广中文说唱音乐。在最近刚刚结束的综艺《中国新说唱》中担当明星制作人的他，颠覆以往的“轻松”形象化身“严格”导师，一边创作富有思想的音乐作品，一边不断挖掘更多新生代说唱力量。这次巡演中，MC HotDog 热狗所到城市，都会有当地的小老弟去迎接MC HotDog 热狗，甚至会以演唱会彩蛋的形式与MC HotDog 热狗一起上台合唱，如西安站的Cream D 与Capper、成都站的新秀等，导师与学员的关系不仅仅局限于节目中，而是像朋友一样，共同创作推广中文说唱音乐。

